



शहीदनगर नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
यदुकुहा, धनुषा

बोलपत्र आह्वानको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७७/०८/१५

यस कार्यालयबाट चानू आ.ब.०७७/७८ मा तपशिलमा उल्लेखित योजनाहरूको निर्माण कार्य ठेक्काबाट गराउनु पर्ने भएकाले नेपाल सरकारबाट ईजाजत पत्र प्राप्त योग्य निर्माण व्यवसायीहरूबाट निम्न शर्तहरूको अधिनमा रही रीतपूर्वकको शिलबन्दी बोलपत्र आह्वान गरिएको छ ।

बोलपत्र फाराम प्रथम पटक सूचना प्रकाशन भएको मितिले ३० (तिस) औं दिन भित्र यस कार्यालयको राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक जनकपुर मा रहेको खाता नं. १२२०१००३०१०१००१० मा रु.३०००/- (रु. तीन हजार, पछि फिर्ता नहुने गरी) जम्मा गरेको सक्कल भौचर वा नगद बुझाई नगदी रसिद साथ नबिकरण भएको ठेक्का ईजाजत पत्र तथा स्थायी लेखा नम्बर (PAN) र म्याट दर्ता प्रमाण पत्रको प्रतिलिपि, आ.ब. ०७६/७७ सम्मको कर चुक्ता प्रमाणपत्र को प्रतिलिपि निबन्धन साथ पेश गरी कार्यालय समय भित्र खरिद गर्न सकिने छ ।

रीतपूर्वक भरिएको बोलपत्र फाराम प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले २९ (एकतीस) औं दिन, दिनको १२:०० बजे सम्ममा यस कार्यालयमा दर्ता गरि सक्नु पर्नेछ साथै सोही दिनको २:०० बजे यस कार्यालयमा बोलपत्र दाता वा निजको प्रतिनिधिहरूको रोहबरमा बोलपत्र खोल्नेछ, बोलपत्र दाता वा निजको प्रतिनिधि उपस्थित नभए पनि बोलपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन । बोलपत्र साथ तपशिलमा उल्लेखित धरौटी बापतको रकम यस कार्यालयको राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक जनकपुर मा रहेको धरौटी खाता नं. १२२०१००३०३००००१० मा नगद जम्मा गरेको सक्कल भौचर वा सो रकम जरावरको नेपाल सरकारको मान्यता प्राप्त बैंकहरू (विडबण्ड जारी गर्न सक्ने अधिकार प्राप्त बैंक) बाट घटिमा चार महिनाको म्याद भएको सक्कल विडबण्ड (Bid Security) पेश गर्नुपर्नेछ ।

बोलपत्रमा दररेट उल्लेख गर्दा Bill Of Quantity को प्रत्येक Item को अंक र अक्षर दुवैमा स्पष्ट भन्नु पर्नेछ । केरमेट भई अंक र अक्षरमा फरक परेमा अक्षरमा लेखिएकोलाई मान्यता दिइनेछ ।

दररेट भर्दा मूल्य अभिवृद्धि कर काहेकको दररेट भन्नु पर्नेछ । बोलपत्र राखिना गर्दा शिलबन्दी खासको बाहिर यस कार्यालयको नाम, ठेक्का नं., कामको विवरण, बोलपत्र दाताको नाम, ठेगाना आदि स्पष्ट रूपमा खुलाउनु पर्नेछ ।

बोलपत्र खरिद गर्ने वा दर्ता गर्ने अन्तिम दिन सावजनिक विदा पर्ने गर्दा कम्पन: कार्यालय खुलेको पहिलो दिनको सोही समय कायम हुनेछ ।

एक फर्मको नामबाट खरिद भएको बोलपत्र अर्को फर्मको नामबाट दर्ता गर्न पाइने छैन । रीत नपुगी शर्त राखी वा म्याद नाघी भएको बोलपत्र माथि कार्यवाही हुने छैन ।

बोलपत्र आंशिक रूपमा वा पूर्ण रूपमा स्वीकृत वा अस्वीकृत गर्ने अधिकार यस कार्यालयमा निहित रहने छ । सूचनामा उल्लेख भएकोमा सोही बर्माजिम र अन्य कुराहरूको हकमा सावजनिक खरिद ऐन २०६३ र नियमावली २०६४ अनुसार हुनेछ ।

तपशिल:

सि.नं.	ठे.नं.	ठेक्काको किसिम	कामको विवरण	त.ई. रकम (भ्याट र कन्टिन्जेन्सी बाहेक)	धरौटी रकम रु.
१	SM/NCB/B/08/077-78	बोलपत्र	शहिद सुयोजनाथ रान यादव फुटबल स्टाडियम निर्माणमाथ पुरा गर्ने	३४४८२७५ ८७	१०३५००.००

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत